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ECRINNA NPOSKT IMTRD Spy 2200y Maslecssl iayicHanthol Jiamvll ruadsy | viecsuas v M. Neal no wyn Kytwdosma, 32

Ecki3HMi NpoeKT iHTep epy Aaxy JIbBiBCbKOI HalioHaNbHOI akagemii gu3anHy i MucteyTs y M. JIbBiB no Byn. Kybuinosnua, 38

Mnau nignorn M. JliHinHun == @ @

Tiezn oot W it o @ @®

Excnnikayis

A. BxigHa 30Ha

b. Po6oua 30Ha
1.NlaBka
2.Crin
3. Keitn

B. 30Ha BiANOUNHKY
1.Jlaeka
2.Crin
3. Keitn

I. bapHa 30Ha
4. bapHa cTivka
5. Crineyb

23 560

@

KoHuenuis

IuTep'ep paxy yuboeoro 3aknagy JIbBiBCbKOI HaLioHanbHOI aKagemii u3anHy i mucteyTs y m. Nlseis no eyn. Kybuitoenua, 38 pozpobnseca ans crygenTie.
MNnowy gaxy 6yno NogineHo Ha Taki 30HK: 30Hy BigNouMHKY, pobouy Ta BapHy 3ouu. Lii 3041 Byno po3gineHo 3a 4ONOMOrow KeiTie; Takox 304K 6yno sizy-
aNbHO NOAINEHO 33 JONOMOTOIO Pi3HKX MaTepianie Ha nignozi. Hag pobo4oio 204010 Byno BCTAHOBNEHO HABICK, AKI MAIOTL MOXANBICTL CKNagaTMCL. Ko-
NbOPOBa rama cknagexa 2 6inoro, YopHOro Ta KOPUYHEBOro KoNbopie. Bynu sMKOpKCTaHi ceiThi BiaTiHKM 4nA 36inblieHHA NPOCTOPY, @ TAKOX BEPTUKANbHI
[epes'aHi TeKCTYPM, AKi & CBOI0 Yepry 26inblwyioTs sucoTy. fonoesi 03506n08ansHi MaTepianu: Jepeso Ta Metan.
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£C 394 DPOEKT 3004 B Ha POKE ECKISHUU MNMPOEKT 30HU BIANMOYUNHKY HA MNMOKPIBJII

3AAQPECONO ayn. KPHMCEKA 610, w BB
et s 7y

3A AOPECOIO Byn. KPUMCBKA, 6. 10, m. JIbBIB

BaraneHun Burnag ob'exry

Po3spia 1-1, m 1:50

CuryauinHa cxema

Cxemu KpinneHHa
TepacHoro nokputra QMK

4,063

= e

B

(H1
iR

o

-

Bemamncryamw | npca XDAOM 2022
 TRTYEM RARC st O 1
Kopmoae Kppan C 8. Uprw OB




Baranskwit Burnag ofexTy

Fexnnaw, M 1:50 [Mnawx Ha sigm. 0,000, m 1:70
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